

30 ЛЕТ В МОЕЙ ЖИЗНИ

«А «Областная» вы поскольку, то и масштаб для вас иной»

В рубрике, посвящённой юбилею «ОГ», наши многолетние читатели делятся своими впечатлениями, рассказывают истории, связанные с газетой.



Вам – тридцать. Возраст на ребёнка, но далеко не старика. Когда вы были бы «районка», была бы дата велика. А «Областная» вы поскольку, то и масштаб для вас иной.

«Рассчитываем на работу своей школы»

Главный тренер «Уральского трубника» рассказал, почему именитые игроки не поедут в Первоуральск

Евгений ЯЧМЕНЁВ

«Уральскому трубнику» из Первоуральска не удалось повторить прошлогодний успех, когда команда впервые в своей истории завоевала бронзовые медали чемпионата России по хоккею с мячом.

На этот раз «шайтаны» уже в первом раунде плей-офф получили в соперники победителя регулярного чемпионата красноярский «Енисей» и уступили в серии со счётом 1-2. Заметим, что у «Енисея» это было всего второе поражение в чемпионате, до этого красноярцы проиграли только другому фавориту – действующему чемпиону хабаровскому «СКА-Нефтянику».



Самым результативным игроком «Трубника» в завершившемся чемпионате России стал Максим Ширяев, набравший 38 очков по системе «гол-пас» (22+16)

Мы ставили задачу минимум – попасть в плей-офф – и мы её выполнили. Да, хотели занять место повыше, но ключевой матч с «Кузбассом» в плей-офф не было, а что касается регулярного чемпионата, то для первоуральцев всё решалось, по сути, в одном матче. Год назад «Трубин» в таком же решающем матче обыграл «Водник» и стал шестым, сейчас проиграл «Кузбассу» и остался на восьмом месте.

По составу команды на следующий сезон есть какая-то определённость? У большинства игроков контракты до конца марта, будем со всеми разговаривать. Знаем, что есть интерес к нашим ребятам у других команд, но мы хотим костяк сохранить.

Что со строительством катка в Первоуральске? Это душевная боль. Знаю только, что не состоялась торги по проектно-сметной документации. Две команды в Суперлиге – мы и «Мурман» – без искусственного льда. Приведу пример – играли сейчас два матча в Красноярске, на улице пурга, а мы – в идеальных условиях под крышей.

Я бы добавил ещё к ним Виталия Брызгина, которого мы тоже взяли из нашей фарм-команды «СКА-Свердловск». Мы вообще сейчас в большей степени рассчитываем на работу своей школы, которая уже начинает приносить первые плоды.

Фестивальная рысь, медведь-оборотень и зажигательный свинг: чем удивит Суздальский смотр

Наталья ШАДРИНА

Сегодня в Суздале стартует XXV Открытый российский фестиваль анимационного кино. В конкурсной программе – порядка десяти работ свердловчан, а с афишей фестиваля одновременно со всей страной познакомиться зрители 24 площадок нашей области.



Многие помнят, как в мае 2019-го на улицы Екатеринбургa вышла рысь и тут же стала объектом всеобщего внимания. Эта история вдохновила Нину Бисаринову на создание анимационной картины, а городские пейзажи режиссёр «сняла» с родного Новоуральска

Суздальский анимационный фестиваль является, пожалуй, самым престижным в стране. Здесь открываются новые звёзды, здесь представлена самая широкая и яркая палитра новинок. А поскольку нынешний смотр – юбилейный, его программа получилась ещё насыщеннее.

В разделе «Дебют» представлены номинанты на премию губернатора Свердловской области: в конкурсе – «Свинг» Людмилы Скотниковой, во вневенкурсной афише – «Соседи» Валентины Архиповой.

«Уралочка» – в полуфинале чемпионата России

Данил ПАЛИВОДА

Волейбольный клуб «Уралочка-НТМК» пробился в полуфинал чемпионата России. Подопечные Николая Карполя во второй раз победили «Сахалин» и обеспечили себе выход в следующую стадию турнира.

Для нас возвращение и акклиматизация тяжелее, чем для соперника. Прилететь за несколько дней – отметить после матча Николай Карполь. – Игра на два фронта – в Лиге чемпионов и в чемпионате – потребовала дополнительных затрат.

В полуфинале турнира «Уралочка» предстоит встретиться с мощным калининградским «Локомотивом». Практически все регулярный чемпионат обе команды шли нога в ногу, возглавляя турнирную таблицу, но на самом финише заняли второе и третье места.

В разном возрастных анимационных сборники, различные по жанру и технике, – рассказывает Татьяна Таленцова, главный специалист по связям с общественностью Свердловского фильмофонда. – После просмотра на каждой площадке пройдёт голосование за лучшего кандидата, результаты мы оперативно отправим в Суздаль.

Показы на региональных площадках пройдут бесплатно, в некоторых случаях необходима предварительная бронь. Завершится Суздальский фестиваль 16 марта.

Уральский государственный лесотехнический университет с прискорбием сообщает, что 6 марта 2020 года после тяжёлой болезни скончался профессор кафедры лесоводства, доктор сельскохозяйственных наук, заслуженный деятель науки Российской Федерации, академик РАЕН Николай Алексеевич ЛУГАНСКИЙ

Николай Алексеевич ЛУГАНСКИЙ

Вся жизнь Николая Алексеевича была связана с подготовкой кадров высшей квалификации для предприятий лесного комплекса и оптимизацией лесопользования. За годы работы в Уральском государственном лесотехническом университете он принял участие в подготовке тысяч специалистов лесного хозяйства, около 40 кандидатов и 10 докторов наук.



Н.А. Луганский отличал творческий подход к выполнению своих обязанностей, доброжелательное отношение к подчинённым и коллегам по работе. Он всегда характеризовался активной жизненной позицией, стремился передать свои знания и опыт молодёжи.

Николай Алексеевич был прекрасным семьянином. Воспитал двух сыновей. Он был душой компаний, прекрасно пел, особенно украинские песни и старинные романсы. За успехи в труде Николай Алексеевич награждён орденом Дружбы, медалями «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», многочисленными почётными грамотами.

Прощание с Н.А. Луганским состоится в 11:00 11 марта 2020 г. в Дворце культуры и спорта УЛК-2 Уральского государственного лесотехнического университета по адресу: г. Екатеринбург, Сибирский тракт, 36.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьский, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: (ФУ) ООО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» - og@oblgazeta.ru. Газетные подписки: «Регион» - region@oblgazeta.ru, «Общество» - society@oblgazeta.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67. Бухгалтерия - 375-61-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург». Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30.